[ASEARE D E AL (S (PR A 8 SRS R RIS DT (SHAEE)
(RS FEBUERFTHE (— R BFMAMERKRDERIEE)

O BERBRDERE
A

SF054F (20234) 11 5278

RFMITER

OTRERFDFEALICAIT=EARTTE# 1 (R2.12E) DR R

HERTIE B c D -
=4
ERE 100%LA | 90%LL E100%ski | 80%LLE90%%E | 80% 3K i I D4X00FORBIEERFEZA =P/ MIESXOHRE-BRIGE
— I EEISURDREHNDAT—T T
B 18 9 8 11 46 I RRFOIEF%REZ HE-HHESREOELADKE HEIE
CH(ERIERS IV KAROOF%EIRZ - AM OB B HeR
(W ER)
s MR A waE 25 s RRTEIR RERFOE
HEEE J0S)E 9—K . B> EEFIE S OESL EEL E?Eﬁ%gﬁ‘ﬂg)*ﬁﬁ
S EiE(E EiE | ERE
BEEEEDIREA iy ey -5
| - o (B (R2) (R2) \ (R7)
0506 WEEOMMEELEE (BE) <HEE> c oy A 82.6% A i
E. - _ (R2) (R2) R7)
BRTZOMMEESE (Ba) <fEE> B e foos 94.6% LA i
BEE RO B ST A POENTNG
BELERSE PS5 B E A A <> D Z(Fg‘g j%“‘z 65.3% SQ) I
0507 (R2) (R2) (R7)
1] s - Y = R2 R2 0 R7
s MEELEN (BE) [FEiE) <HE> C el R 82.6% N i
:. - _ (R2) (R2) 0 (R7)
ERTEOMMMESE (Ba) [HE) <fEA> B o Sy 94.6% o I
EERBMODEHILK HHOENTND
om BESRBEE (BE) <EM> c (R3) (R3) 86.5% (R5) i
i = - 1,298 1,500 ’ 1,500
FETER R BER S DY DHEE PPENTLNDS
oJ2 i HEB g (> = s (R3) (R3) 0 (R7)
e B E B GERE T A 1Y) <@E> D oo oo 69.8% R i
BB BN A%Y) <E> A (R3) (R3) 102.9% (R7) I
- - 78,811 76,600 ’ 79,000
R : (Ra) (Ra) R7)
3 T 3 9
ELEEN (ERE) <BAHE> B v v 93.9% e i
B IREER BETEIDHE EBNATULS
e 7 s s o (R4) (R4) (R7)
BHREANAZHGERE) <AA> D 3,756 4.880 77.0% 4,880 I
0516 Bt AT GESE) <BA> D (4%‘2 %%42) 62.0% (7%) I
ERSBEORMELY (BE) <> D (R03) (12? 0.0% (1%) i
. : (Ra) (R4) R7)
3 T 3 9
ELEEN (ERE) (FiE) <BAHE> B v v 93.9% e i
/- NRIESZE D R E 42 EsR
AETREMLEET  EERE R B R3) Ra) R7)
0509 B— Ak <#r> A 17233 | 14757 | 1168% | 45200 I
BE® <%> D (;‘g) ($3) 49.4% (f‘g) I
2R : :
i B E D E ML HHENTND
REE DRI ER S BT B D) (R) 0 (R
0510 HOBE <% b 203 447 o4 50 !
TR AR <%> B f?g% 1(?11)2 96.7% gﬂ”g I
HEDOFOIEEETERL-EN THIEDEH )
1 (ASEAN. 7 ST Hb) PRENTNS
I N (R3) (R3) ., (R7)
EREHE 0514 Wi () <fEM> D s 5o 49.9% SN i
EOMEEICEYBIHT 50 M DDRE S <> D (34) (F;‘” 40.0% (r‘;ﬁf;r?g) il




ik g

WEHE

FRIE1R

o _
- H " :l_F *E*ﬂj% <$11LL> H < %%ﬁo)%%ﬁ %{ﬁ%ﬁ% (?E%ﬁjfffi]) g
- HiEm | BiEm | EpmE
DRO&IMEIZRIIT - E DB E [[EHE
0504 e R®) R®) ) RY)
e | [EETBEE <fE> A os by 125.6% e il
O T <p> A (g*g‘) (gg) 140.0% (1R275) i
—L —
BUTRBREEAET LOSORRD | e
0505 s . R (E (R2) (R2) " (R7)
e | |rERommEEEE: (B <HME> c ooz | 12800 82.6% 12900 il
2al” | Internrronssumas @) <gm>| ¢ I B B X R i
_ - ' (R2) (R2) (R6)
BB 5 HHA :,2 D 1 & 1%
ELREER M TASCE T 2D M At (B4) <HME> c 10345 | 12020 86.1% 13980 il
0508 ﬁ%%ﬁﬁ@ﬁﬁ'%%@ﬂiﬁ JlLEEE.I
(EEIRRE-
2ty | |egmmes (miE) <HE> A <§g) (33) 125.6% ‘7%70) i
HEEE - R
FHERED) | |)zonmicssormpy (FiE) <pE> A ‘g‘g) (';g) 140.0% (1R275) i
BREREF- EEREEEEDRE BHERTNS
0511
za—t7v7| |Exs-EmgmsEes B <fEA> B éfg)z (GF;%’ 94.6% (7R270> i
HEEE) )
BIZBFANIVARTTH—EREZEADSA (R4) (R4) . (R6)
e <#t> C o . 83.3% i i
BIRNTF—DRELEFHIRILTF—DHRK =
0502 FIRLE—EABR (R3) (R3) 0 (R12)
wonore | | <xESH>BHEE TN A 4171 336.0 124.1% 824 il
EXRFR-ART| |HrL¥—BABE (R3) (R3) (R12)
FILF—) <HEHH>HEENE SEAKRS] A 11,120 | 9349 | 189 | 90455 -
FIRIILX—EABIE (R3) (R3) o (R12)
<HFAHLH>HE <T> D 15,642 20.216 77.4% 20,960 o
KEICHEFATESIIRILF—FXIRIER -
& BE4a B s
HIrLE—BABE (R3) (R3) 0 (R12)
0503 <REABH>BEEE (B STRW> A 417.1 336.0 124.1% 824 1
(Lah—rRy HIRIILE—EABIEZ (R3) (R3) 0 (R12)
EER-AET| | <HESB>RETHE (i) <E7kNh> A 11,120 9,349 118.9% 1 90455 I
FLX—R) | lgzxrx—@rgE (R3) (R3) (R12)
<BAANH>NE [Hi8) <TJ> D 15,642 20.216 77.4% 20,960 m
T IOS Yy REECRYBOTERE  <mEA>| A R R 1000% | g3 i
o Bl TR E—EEORR BaIEE
Eah—Ry
HER HIRIILX—EABIEZE (R3) (R3) (R12)
E;‘Jﬁémb : J@g?,1_2 x| [<EESB>BHEE (58] TN A 417.1 336.0 124.1% 824 I
—F wpeE. o0 | [Hrrovr—BAneE (R3) (R3) ,, (R12)
FR <REHNB>HBENE (i8] <EAkWh> A 11,120 9,349 1189% | 90455 o
BRIV lgmorx—@AEE (R3) (R3) (R12)
F—&) <HFANH>HE [(Hi8) <TY> D 15642 | 20,216 77:4% 20,960 I
PRBE I S LR S I T SRS % <#> A “ﬁf) (Ff) 100.0% (R;Z) i
0523 gigzjkyitiﬁiﬁw?Ei&&i%ﬁl:@ﬂ%? BPOERTLG
(Fah—mRy
B RRER - thBK;E B . = ~ (R2) (R2) (R7)
Hﬁ{t’ﬁﬁiﬁ BEMNRIRFELEE < Ft-Cc02> A 5.176 5.721 110.5% 4,601 II
Oh—RUEZE (RT JT
N = B B e 1y A 0 JT) (RJT) 6 (R7)
=2) EEREENEREDLA <%> D g g 75.1% N il
i EREFALIE-IRILE—DEARLE | #4)EDR
0524 \
vopeps | [Fzrrs—sAeeE (R3) (R3) ) (R12)
s man| | <ZEABSBEEE (H8) <SP A 417.1 3360 | '#1% 824 -
BRAESERER-E| TR F—BABE (R3) (R3) . (R12)
Dﬁ—z%ri)‘/fé% <HRENB>RETHE (FiE) <EAkWh> A 11,120 9,349 118.9% | 90455 I
i FIRLX—BABIE (R3) (R3) . (R12)
<HFBESH>HE [HiE) <TJ> D 15,642 20,216 77.4% 20,960 1




) — i B A YIE P LR REEFOFEL
mamm el TR — P teiEy o pra BREE |t
e =EE | BEE | EmE
HFEEFEOWMIITIE [EEE]
1L A5 B i o IR <i> A (GF;‘(‘)) %F;‘(‘)) 103.1% (7%70) v
0501
R R ISR (B ) <%> A if;“z) (1%4?3 186.4 (T;) v
B IRKEEEE (K i) <%> B g‘g E)Fé‘g 92.2 (gg) v
ERAOZ MY B
0517 R R
HEE (BE) <%> A 564 56 1 100.5% ﬁﬁﬁ(iz)ﬁ vV
SN DR EIEE IBSA
A NI RECOEEE DRBNES Ra) RD) 0 RD)
0 <A> B 6.371 6.380 99.9.% 63,800 Yy
AR L BECO T EEREEOIE (R4) (R4) u R7)
0519 x4 <A> A 778 540 144.1% 5,400 v
$ (25~208) DHLE (BE) <%> A éF;‘Z) ;F;‘g 100.1% ;Ff,f; v
EREERE SRR (KRS DENRBES <%> B éF;‘g éﬁ“; 98.1% <§g) v
MEREOEE by eV
o o (R4) (R4) 0 R7)
ERRE R (LA LHBE) (EE) <Em> B ) b 99.8% A v
ERREMEE (B, B RAEREE (X (R4) RY) 186.4%/ RD)
0520 ) [Ei8) <%> B 19.2/83.0 10.3/90.0 92.2% 13/90 I\
R KBS <%> c ég‘g é@“g 89.0% (F;g) v
LEEEE RSt LRy [Hi8] <it> A ‘63‘(‘)) (GF;? 103.1% <7Ffo_70) v
. BEE . EAVNEORE(RE vy eV
BHE (6SHUL) OREE (BE) <w>] ¢ R R ot | RD v
0522 BALEOREAE (RMER) (BF) <w>| A "W B roer |, RD v
TH—R T HITTORMRBES <> A At o | 187 | RO v
£ (30~348%) DIER (B4E) <%> B (73‘;) (73‘2 96.1% 3362) v
EEAMDERK [ERE]
0518 2) RD)
seE (B4 (HE8)] <%> A 50_2*‘2 (52*1 10084 | o0 v
EEAME EEAMORER BB
. (R4) (R4) ., (R7)
0521 NEAREEY (BE) <A> A aon | e | 103es | SRD v
BENLE~OREEY <A> A ;F;j) (1%‘;) 165.1% ‘ZF;? v

CE)BRREROFERRITONTE. FNAFEDOHETOFHELZREARET DA

FHfiFr = (8A1H) THRMAMBHEVME S EEDORBEMEAXRSN TV FE - BETERERERHT S,




